

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Лимасова Андрея Михайловича на тему: «Методический инструментарий обеспечения инновационного развития российской отрасли информационных технологий», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Лимасов Андрей Михайлович самостоятельно завершил научное исследование на тему «Методический инструментарий обеспечения инновационного развития российской отрасли информационных технологий», в рамках которого были сформированы методические инструменты совершенствования инновационной деятельности в отрасли информационных технологий в России.

Соискатель, 1986 года рождения, в 2010 году с отличием закончил ГОУ ВПО «Кузбасская государственная педагогическая академия» с присуждением квалификации учитель математики и информатики по специальности «Математика» с дополнительной специальностью «Информатика». В 2019 году окончил ФГБОУ ВО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» с присуждением квалификации «Бакалавр» по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление». В 2024 году в ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» завершил освоение программы магистратуры «Управление образованием» по направлению подготовки 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» (Диплом: 107704 0498205, регистрационный номер 3.50.2-15/009).

Диссертационная работа выполнена Лимасовым А.М. на актуальную тему и имеет важное научно-практическое значение для инновационного развития ИТ-отрасли в России.

Автором проведено серьезное исследование по формированию методического инструментария обеспечения инновационного развития в отечественной отрасли информационных технологий. Результаты диссертации использованы в Нижегородском региональном отделении Вольного экономического общества России, Министерстве образования и науки Нижегородской области, ООО «Исследовательский центр Samsung», а также в образовательном процессе в ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева». По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, в том числе авторская монография и 5 статей в ведущих рецензируемых научных журналах из перечня ВАК при Минобрнауки РФ. Таким образом можно констатировать, что основные результаты диссертационного исследования прошли достаточную апробацию в опубликованных научных статьях соискателя, в учебном процессе и в хозяйственной практике, что лишний раз доказывает их теоретическую и практическую значимость.

При подготовке диссертационной работы Лимасов Андрей Михайлович проявил себя ответственным и исполнительным ученым; зарекомендовал себя как специалист, способный ставить и самостоятельно решать исследовательские задачи; продемонстрировал незаурядные аналитические способности, владение методологией экономических исследований; умение конструктивно изъяснять свою позицию,

способность обобщать материал и делать научно обоснованные выводы. Диссертация тесно связана с научными и практическими интересами соискателя, что позволило ему содержательно и глубоко раскрыть тему работы.

В качестве научного руководителя А.М. Лимасова могу констатировать планомерность его работы над темой диссертационного исследования, ответственность в плане аргументации собственных выводов и предложений, строгое соблюдение правил научной этики. Диссертация не содержит некорректных заимствований текста работ других авторов. Задачи исследования в полной мере определили основные этапы исследования для достижения поставленной цели. Вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что представленная работа является законченной, оригинальной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне.

Как научный руководитель считаю, что диссертационное исследование Лимасова А.М. на тему «Методический инструментарий обеспечения инновационного развития российской отрасли информационных технологий» представляет собой завершённое научное исследование, которое полностью соответствует требованиям п.п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Научный руководитель, доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры информатики Института кибербезопасности и цифровых технологий РТУ МИРЭА

Митяков Евгений Сергеевич
«22» апреля 2024 г.

Сведения о научном руководителе:

Митяков Евгений Сергеевич, гражданин РФ, доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономическая безопасность), профессор

Место работы: ФГБОУ ВО «МИРЭА – Российский технологический университет», профессор кафедры информатики Института кибербезопасности и цифровых технологий

Адрес: 119454, г. Москва, проспект Вернадского, 78;

Тел: +7 499 681-33-56 доб. 2102;

web-сайт организации: <https://www.mirea.ru/>;

email: mityakov@mirea.ru

Подпись профессора Митякова Е.С. заверяю
Заместитель директора ИКБ РТУ МИРЭА

